
Інша Туреччина: Каппадокія і скарбниці стародавньої Месопотамії (Мардін 
- Гереме) 
10 днів - 895 євро 
 
Київ - Анкара - Діярбакир - Мардін - Дара - Мідьят - Мардін - Національний парк 
Немрут-Даг (Каракуш Тюмюлюс - римський Міст Джендере) - Гебеклі-Тепе - Шанлиурфа - 
Харан - Халфеті - Газіантеп - Адана - Каппадокія - Ихлара - Національний парк Гереме - 
Каймакли - Каппадокія - Анкара - Київ 
 
У вартість входить: Усі внутрішні переїзди в комфортабельному автобусі;Супровід кваліфікованого гіда; Супровід гіда 
Феєрії зі знанням турецької мови; Усі екскурсії, вказані в програмі; Розміщення в готелях; Харчування - сніданки. 
 
У вартість не входить: Доплата за одномісне розміщення 200 євро; Міжнародний і внутрішній авіаперельоти; 
Страхування 12 євро, від 60 років - 24 євро; Обіди та вечер приблизно 15-20 євро/день; Політ на повітряній кул 150 
євро; Вхідні квитки в усі музеї – 50 євро; Шоу дервішів. 
 
День 1. Київ - Анкара - Діярбакир - Мардін 
Виліт з Києва о 02:55 (міжнародний переліт Київ - Анкара) Прибуття в Анкару о 05:00.Внутрішній 
переліт Анкара - Діярбакир 07: 50-09: 15. Прогулянка по Діярбакиру. Огляд його могутніх 
кам'яних стін, центральної площи, де стоять ворота Даг Капи; старовинний караван-сарай 
Хасан Паша Хан, величезна мечеть Улу-Джамі, одна з найстаріших у Туреччині. Також ми 
відвідаємо мінарет на чотирьох ногах, обов'язково спробуємо запашну каву Дібек і дізнаємося 
секрети її приготування. Після обіду переїзд у Мардін.Ночівля в старовинному кам'яному 
гостьовому будинку Osmanlı Konağı. 

День 2. Мардін - Дара - Мідьят - Мардін 
Сніданок у готелі. Екскурсія по регіону Мардін. Сьогодні на нас чекає Дара. Далі наш шлях лежить у                 
Мідьят, у старовинний Гостьовий будинок Конук-Еві, який зараз усім відомий як "будинок Сили і Бурана".               
Також ми відвідаємо Мор Габріель – монастир, заснований у 397 році, який по праву є одним із                 
найстаріших діючих християнських монастирів у світі. Повернення в Мардін, вечеря.Охочі зможуть           
відвідати старовинний Емір Хамам. Ніч у готелі. 

День 3. Мардін 
Сніданок у готелі. Прогулянки по Мардіну. Ми побачимо старовинні медресе Касиміє і            
Зинджиріє, прогуляємося по центру міста, його кам'яних вуличках, відвідаємо музей Мардіна,           
сходимо на старовинний базар, де побачимо ремісничі майстерні з виготовлення традиційного           
мідного посуду і меблів, ювелірні магазини, заглянемо на ринок спецій, придбаємо місцеві            
сувеніри: каву Дібек, мило і так далі. Обід з традиційними солодощами на десерт: кюнефе –               
арабські гарячі ласощі, та дондурма – традиційне турецьке морозиво. Кажуть, що воно            
найсмачніше у світі. Увечері на нас чекає вечеря в ресторані з місцевою музикою, танцями і               
вином.Ночівля у готелі. 

День 4. Національний парк Немрут-Даг (Каракуш Тюмюлюс - римський Міст Джендере) 
Сніданок у готелі. Виїзд в Національний парк Немрут-Даг. По дорозі ми побачимо: Каракуш             
Тюмюлюс та Грандіозний римський міст Джендере.Обід. Екскурсія по Національному         
заповіднику Немрут-Даг. Розміщення і ночівля в готелі Nemrut Kervansaray Hotel. 

День 5. Гебеклі-Тепе - Шанлиурфа 
Сніданок у готелі.Відвідування Гебеклі-Тепе (Пузатий пагорб).Переїзд в Шанлиурфу. Екскурсія         
по місту: ми побачимо Священний ставок Авраама з плаваючими в ньому коропами, Трон царя              
Нимрода у фортеці Шанлиурфи, печеру святого пророка Іови. Під час прогулянки можливе            
відвідування колоритного східного базару. Ніч у Шанлифурі в готелі Alahan Hotel (Manici). 

День 6. Харан - Халфеті 
Сніданок у готелі. Поїздка в Харан. Ночівля в Халфеті у бутік-готелі Kasr-i-Canan Butik Otel. 

День 7. Халфеті - Газіантеп - Адана 
Сніданок у готелі. Відвідування Халфеті. Пропливаючи на човні по Євфрату, ми побачимо            
затоплену частину міста і римську фортецю Румкале. Далі відвідаємо Газіантеп. У Газіантепі ми             
відвідаємо найбільший у світі музей античних мозаїк Зеугма. Ночівля в  Адані в  Taskopru Hotel.  

 



День 8.Каппадокія - Ихлара  
Сніданок у готелі.Переїзд в Каппадокію.У цей день ми відвідаємо мальовничу долину Ихлара. 

День 9.Каппадокія - Ургюп - Національний парк Гереме - Каймакли  
Сніданок у готелі. За сприятливої погоди, охочі зможуть політати на світанку на повітряній кулі              
(оплачується додатково – від 150 євро з людини). Ми відвідаємо музей під відкритим небом –               
Національний парк Гереме і печерні церкви: Яблучну (Elmalı), Зміїну (Yılanlı), Церкву з            
сандалями (Çarıklı), а також побачимо скелі-гриби Долини уяви в національному парку Ургюп і             
дізнаємося секрети місцевих гончарних справ майстрів на фабриці з виробництва керамічних           
виробів.Охочі можуть відвідати незабутнє видовище – шоу дервішів! (за додаткову плату).           
Ночівля у бутік-готелі Dere Suites. 

День 9.Каппадокія - Анкара - Київ 
Виїзд в Анкару. По дорозі ми побачимо солоне озеро Туз. Прибуття в Анкару, трансфер в район                
старої фортеці Цитадель Хізар. Прогулянка по території фортеці. Після вечері - трансфер в             
аеропорт Анкари. Реєстрація багажу на міжнародний рейс.  
Переліт Анкара - Київ. Виліт 11.05 в 00:05. Приліт о 02:15. 

Додаткова інформація: 
Польотні дані: 
Міжнародний переліт: Київ – Анкара – Київ  от 220 евро 
PC1723 01 MAY KBP -  ESB 02:55- 05:00 /  PC1722 11 MAY ESB - KBP 00:05 - 02:15; 
Внутрішній переліт:  Анкара - Діярбакир от 55 евро 
TK7140 01MAY  ESB DIY   07:50 09:15 
01.05.2021 PC1723 KBP ESB  0255 0500 
01.05.2021 TK7140 ESB DIY   0750 0915  
11.05.2021 PC1722 ESB KBP  0005 0215 

 


